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ATA Nº 06 – REUNIÃO ORDINÁRIA GESTÃO 2023/2025 

 

 
 Ao sexto dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (terça-feira), às dezenove horas 

e trinta minutos, no Auditório da Casa dos Conselhos, sito a Rua Afonso Pena, 840, 

Bucarein, ocorreu a reunião ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade 

Racial gestão [2023-2025], de forma presencial. A assessora executiva Elza dos Santos 

e a Sra. Eliane da Silva Maria Gelain deram inicio a reunião fazendo uma acolhida aos 

presentes. A Sra Eliane fez a leitura da ata da reunião ordinária do mês de maio que foi 

aprovada com alterações pelos presentes. A Presidente Eliane discorreu sobre a  

participação dos conselheiros e conselheiras em eventos, ações e atividades externas, 

que são momentos enriquecedores para o aprendizado e o fortalecimento do Conselho 

enquanto órgão coletivo. Aconteceu no dias 23 e 24 de maio o 3º Seminário do Museu 

Nacional da Imigração e Colonização – MINC, No seminário foram representando o 

COMPIR as Conselheiras, Jandinara Cristina Soares Correa, Eliane da Silva Maria 

Gelain, Josiane Neves da Silva SantÀna, Estefany Cristine de Moura dos Passos, e 

Assessora Excutiva do Conselho Elza dos Santos. Em 02 de junho do corrente na 

UDEC aconteceu o Encontro étnico- racial em pauta: Caminhando com Antonieta de 

Barros, organizado pelo NEAB UDESC, onde o COMPIR foi representado pela 

Presidente Eliane da Silva Maria Gelain, a Conselheira Jandinara Cristina Soares 

Correa, e Elza dos Santos Apoio Técnico do Conselho. Os povos originários tiveram 

espaço no Seminário para falar sobre sua história, apresentar suas necessidades e o 

não acesso as políticas de educação, saúde e reconhecimento enquanto cidadão de 

direitos. Diante do exposto foi discutida a necessidade de se organizar para realizar 

visitas aos povos indígenas e ciganos, para desenvolver um trabalho específico e, além 

disso, que consiga atrair a participação mais efetiva dessas cadeiras no COMPIR. Os 

conselheiros decidiram realizar uma visita a EEB Francisco Eberhardt, em Pirabeiraba, 

para  averiguar as condições de ensino de 06 (seis) crianças indígenas. Também ficou 

estabelecido pelo conselho, o envio de ofício para o secretário da educação do  
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município de Joinville, pleiteando a criação da cooerdanadoria de Educação para 

Promoção da Igualdade Racial. Por fim, os grupos de trabalho se reuniram para criar 

seu seu objetivo específico. Comissão Legislação e Políticas Públicas, objetivo: Desen-

volver trabalho de pesquisa sobre políticas públicas de inserção da promoção da igual-

dade racial, instrumentalizando documentos pertinentes ao conselho. Comissão Edu-

cação e Fiscalização, objetivo: Promover formações continuada para profissionais da 

educação a cerca da Lei 11.645 e Lei 10.639. Ficalizar as práticas pedagógigicas rela-

cionadas as Leis 11.645 e 10.639, desenvolvidas nas unidades de ensino, a Consel-

heira Estefany Critine de Moura dos Passos passara a fazer parte da comissão.  As 

comissões ficaram assim compostas. Comissão de Educação e Fiscalização. Consel-

heiros Não Governamentais: Josiane Neves da Silva Sant´Anna, Rhuan Carlos Fer-

nandes, Ismaila Diallo, Débora Silva Carmo, Estefany Cristine de Moura dos Passos, 

Lucia Nara Ferreira e Olivio Cristino. Conselheiras Governamentais: Jandinara Cristina 

Soares Correa e Elaine Cristina Machado. Objetivo: Promover formações continuada 

para profissionais da educação a cerca da Lei 11.645 e Lei 10.639. Fiscalizar as práticas 

pedagógicas relacionadas, às Leis 11.645 e 10.639, desenvolvidas nas unidades de en-

sino. a Comissão de Legislação e Políticas Públicas.Conselheiros Não Governamen-

tais: Gustavo Zacarias da Rosa, Denísia Martins Borba. Conselheiros Governamentais: 

Cleiton José Barbosa, Eliane da Silva Maria Gelain, Grasiela Florêncio Medeiros, Flávio 

Luiz Corrêa e Marcia Kuhnen Eller. Objetivo: Desenvolver trabalho de pesquisa sobre 

políticas públicas de inserção da promoção da igualdade racial, instrumentalizando doc-

umentos pertinentes ao conselho. Comissão de Comunicação. Conselheiros Não 

Governamentais: Pricylla da Costa Bianchi, Kauan Amorin Gonçalves, Gabriela Car-

valho Polippo, Maura Regina Cirico. Conselheiros Governamentais: Regiane Critina 

Klug Patrício e Augusto Pizzani. Objetivo: Criar matérias e materiais de mídia, nas 

redes sociais, áudio visuais e físicos, com o objetivo de divulgar o Conselho de 

Promoção da Igualdade Racial, conforme aprovação em plenária. Sem mais para o mo-

mento, eu, Gustavo Zacarias da Rosa, lavro a ata que será assinada eletronicamente 

pela Presidente do COMPIR, Eliane da Silva Maria Gelain. A lista de presença será 

anexada à ata original e arquivada na secretária executiva do COMPIR, em obediência 

as regras de proteção de dados pessoais, contudo será disponibilizada se houver solic-

itação de órgãos fiscalizadores ou afins, com devida justificative. 
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